



温暖他人 快乐自己

市妇幼开展弘扬雷锋精神“衡阳群众”在行动爱心义诊活动

■本报记者 刘臻 通讯员 雷林宸

本报讯 四时最好是三月。三月是激昂的,因为生命在萌发;三月是温馨的,因为爱心在传递。每当春风吹绿大地,我们总会想起一个平凡而又伟大的名字——雷锋。

为秉承“奉献、友爱、互助、进步”的雷锋精神,建设“平安、文明、和谐、美丽”的大城衡阳,3月22日上午,由衡阳市妇幼保健院保健工作分管领导张琼带队,市妇幼的儿科专家和志愿者们迎着春风齐聚衡阳市社会福利院,开展弘扬雷锋精神“衡阳群众”在行动爱心义诊活动。当天,志愿者们为福利院的孩子们送去了食品和应急药品。

在福利院工作人员的介绍下,张琼一行详细地了解孩子的生活和身体情况,并与孩子们进行互动,一言一行中透露出对孩子们的关爱。

看到福利院的孩子们,张琼等万分感慨。当得知部分孩子因患有脑瘫,去医院检查耗费大等情况时,张琼表示,以后将定期组织专家来福利院对孩子们进行义诊,并加强医院康复科专家与福利院康复室的工作人员的交流,帮助孩子们得到更好的康复治疗。

此次义诊活动的开展,给福利院的孩子们带去了温暖,希望能唤起更多的人关注弱势群体,加入志愿者队伍,参加到社会公益事业中来,温暖他人,快乐自己,做有温度的“衡阳群众”,为衡阳市创建全国文明城市贡献力量。



“衡阳群众”在行动



活动中送去的儿童应急药物



在福利院工作人员的介绍下,张琼一行详细了解孩子的生活和身体情况



志愿者与孩子们互动